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INSPECCION DE EMBARCACIONES QUE PARTICIPEN EN LA 2° FIESTA DEL DORADO ESQUINENSE.
                                          La PREFECTURA ESQUINA, informa a los propietarios de embarcaciones que ya se hayan inscripto para participar del concurso de pesca embarcada de la fiesta del dorado esquinense, esta institución procederá a inspeccionar las mismas a partir del día de la fecha al día 10 del corriente mes de 0700 a 1900 horas, debiendo acudir a esta Prefectura con:

1. Inscripción en el mencionado concurso.

2. Datos personales de los participantes y timonel.

3. Certificado de Matrícula o constancia de trámite expedida por esta Autoridad Marítima perteneciente a la embarcación que concursará.
4. Autorización para conducir la embarcación si fuera necesaria para el caso.

5. Certificado Náutico Deportivo (tarjeta plástica o digital) o constancia de trámite del mismo.

6. Elementos de seguridad acorde ORDENANZA Nº 1-18 (DPSN) Anexo “A”.

7. Tasa Fija Anual al día. 
Asimismo se aprovecha la ocasión para que los propietarios de las embarcaciones ya sea que participen o no del concurso de pesca, eviten inconvenientes como ser la PROHIBICION DE NAVEGAR de la embarcación y promover la ejecución judicial pertinente (Decreto Nº 1528/2007 - Articulo 11), por deuda de Tasa Fija Anual, abonando la misma o consultando su deuda únicamente por intermedio de la página web institucional www.argentina.gob.ar/prefecturanaval opción GESTION DE PAGOS, la misma cuenta con volante de pago electrónico RED LINK, BANELCO O INTERBANKING (MEDIANTE Boleta VEP) y descargando la boleta de pago que se encuentra denominada como forma presencial en la mencionada página, sin intervención de esta Dependencia, siendo un trámite útil y sencillo por parte de los usuarios.
Para mayor información, dirigirse a esta Prefectura sita en Avenida Costanera presidente Juan Domingo Perón N° 734, Telefónicamente al Abonado N° 03777- 468000 los días hábiles en el horario de 07:00 a 14:00 horas.
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